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2 J 25 
Jakobson, Roman. 
   Russie folie poesie / Jakobson Roman ; textes choisis et pres. par Tzvetan 
Todorov ; trad. par Nancy Huston, Marc B. de Launay et Andre Markowicz. - 
Paris : Ed. du Seuil, 1986. - 219 p. : [1] f. phot., facs. - (Collection Poetique). - 
Библиогр. в конце кн. - Экз. № И1845-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 
2-02-009380-4 : 120. 

 
2 100 

И 20 
Иванов, Вячеслав Всеволодович. 
   Очерки по истории семиотики в СССР / Иванов Вячеслав Всеволодович ; 
В. В. Иванов ; АН СССР, Гос. ком. Совета Министров СССР по науке и 
технике, ВИНИТИ, Науч. совет по комплекс. проблеме "Кибернетика". - М. 
: Наука, 1976. - 300, [2] с. : ил. ; 22 см. - Библиогр.: с. 276-297. - Указ. в 
конце кн. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
3 83.0 

Б 26 
Барт, Ролан. 
   Избранные работы : семиотика, поэтика : пер. с фр. / Барт Ролан ; Р. Барт ; 
сост., общ.ред. и вступ. ст. Г. К. Косикова. - М. : Прогресс, 1989. - 615 с. ; 21 
см. - Библиогр.: с. 601-602. - Имен. указ.: с. 603-614. - Экз. № из б-ки Е.М. 
Мелетинского, с дарств. надписью сост. 

 
4 83.0 

Т 33 
   Теории, школы, концепции : (критические анализы) : худож. 
коммуникация и семиотика / АН СССР, Ин-т мировой лит. им. А.М. 
Горького ; отв. ред. Ю. Б. Борев. - М. : Наука, 1986. - 230 с. ; 22 см. - 
(Идеологическая борьба в современном мире). - Экз. № из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
5 83.0 

С 30 
   Семиотика и художественное творчество / АН СССР, Ин-т мировой 
лит. им. А.М. Горького, Венг. акад. наук, Ин-т литературоведения ; 
[редкол.: Ю. Я. Барабаш (отв. ред.) и др.]. - М. : Наука, 1977. - 367 с. ; 21 см. 
- Библиогр. в конце ст. - Указ. имен: с. 358-366. - Экз. № 13320-97 дар А.Ф. 
Квятковской-Поповской. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
6 002.6 

С 30 
   Семиотика и информатика : сб. науч. ст. / Гос. ком. Совета Министров 
СССР по науке и технике, АН СССР, Всесоюз. ин-т науч. и техн. информ. - 
М. : [б. и.], 197-. - ISSN 0135-8537. 
   . Вып. 9 / [гл. ред. А. И. Михайлов]. - 1977. - 205 с. : рис., табл. ; 21 см. - 
Библиогр. в конце отд. ст. и в конце кн. (46 назв.). - Экз. № из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
7 008 

В 39 
Ветров, Анатолий Алексеевич. 
   Семиотика и ее основные проблемы / Ветров Анатолий Алексеевич ; А. А. 
Ветров. - М. : Политиздат, 1968. - 262 с. : рис. - (Над чем работают, о чем 
спорят философы). - Экз. № 600-21-95 - из кол. философа И.С. Нарского. - 
Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
8 008 Степанов, Юрий Сергеевич. 



С 79    Семиотика / Степанов Юрий Сергеевич ; Ю. С. Степанов ; АН СССР, Ин-т 
языкознания. - М. : Наука, 1971. - 165 с. : ил. ; 20 см. - Библиогр. в конце кн. 
- Экз. № 9967-97 из б-ки акад.Ю.В. Бромлея. - Экз. № из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
9 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 8 : К 70-летию академика Дмитрия Сергеевича Лихачева. - 1977. - 167 с., 
[16] л. ил. : рис. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. №№ 13246-97, 13247-
97, 13248-97 - дар А. Ф. Квятковской-Поповской. - Экз. № из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
10 82 

И 32 
   Из работ московского семиотического круга / сост. и вступ. ст. Т. М. 
Николаевой. - М. : Яз. рус. культуры, 1997. - XLIX, 841 с., [4] л. ил. ; 24 см. - 
(Язык. Семиотика. Культура). - Библиогр. в тексте. - Экз. № из б-ки Е.М. 
Мелетинского, с дарств. надписью Т. М. Николаевой. - ISBN 5-7859-0003-3 : 
44. 

 
11 150 

С 62 
   Сон - семиотическое окно : сновидение и событие, сновидение и 
искусство, сновидение и текст : XXVI-е Випперовские чтения (Москва, 
1993) / под общ. ред. И. Е. Даниловой ; Гос. музей изобраз. искусств им. 
А.С. Пушкина (Москва), Ин-т сновидений и виртуальных реальностей, 
Фонд Антонио Мадзота. - [Б.м.] : [б. и.], 1993. - 147 с. ; 24 см. - Экз. № 7092-
97 - из б-ки проф. В.Н. Ярхо. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 
88-202-1094-0 : 12000.00. - ISBN 048-0697-2 : 12000.00. 

 
12 801 

С 30 
   Семиотика : семиотика яз. и лит. / сост., вступ. ст. и общ. ред. Ю. С. 
Степанова. - М. : Радуга, 1983. - 635 с. - Указ. имен: с. 628-634. - Экз. № из 
б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
13 800 

2 R 229 
Rastier, Francois. 
   Essais de semiotique discursive / Rastier Francois ; Francois Rastier. - Tours : 
Mame, 1973. - 230 p. - (Univers semiotiques). - Экз. № И1812-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. - ISBN 2-250-00571-0 : 100.00. 

 
14 800 

2 S 471 
   Semiotique : l'ecole de Paris / Coquet Jean-Claude, Arrive Michel, Calame 
Claude ; J.-C. Coquet [et al.]. - Paris : Hachette, 1982. - 207 p. - (Langue. 
Linguistique. Communication). - Экз. № И1792-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского, с дарств. надписью (?). - ISBN 2-01-008622-8 : 100.00. 

 
15     VS (Versus). N 31-32. - Milano : Bompiani, 1982. - Экз. 1742488 из б-ки 

Е.М. Мелетинского. 
 
16 800 

2 A 164 
кв 

   Abstracts and papers : semiotic terminology, 28 june - 1 july 1979, Budapest / 
ed. by Vilmos Voigt. - Budapest : [s. n.], 1979. - 88 o. - (Jeltudomanyi 
dokumentumok). - Экз. № И1807-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
17 800    Neprajztudomany es szemiotika : (harom vazlat). - Budapest : [s. n.], 1972. - 



2 N 442 O. 569-584. - Рез. рус., фр. - Отт. из: Ethnographia. Vol. 82. - (Szemiotikai 
tanulmanyok; 1). - Содерж.: A szemiotika es a kultura tipologiaja / Zsilka Tibor. 
Szemiotikai problemak a folklorkutatasban / Golopenstia-Eretesku Sanda. 
Etnoszemiotikai jegyzetek / Voigt Vilmos. - Экз. 03942/1 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
18 800 

2 F 378 
Ferrari-Bravo, Donatella. 
   La "ricezione" fra teoria e prassi poetica / Ferrari-Bravo Donatella ; Donatella 
Ferrari-Bravo. - Palermo : [s. n.], 1986. - P. 81-91. - Отт. из: Carte semiotiche : 
riv. dell'Assoc. Ital. di studi semiotici . - Экз. 03952/1 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
19 800 

2 V 894 
Vilmos, Voigt. 
   Szemiotika es folklor / Vilmos Voigt ; Voigt Vilmos. - Budapest : [s. n.], 1972. 
- O. 360-377. - Библиогр.: с. 373-376. - Рез. англ., рус. - Отт. из: Ethnographia. 
Vol. 87. - (Szemiotikai tanulmanyok; 39). - Экз. 03956/1 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
20 800 

2 S 455 
Segre, Cesare. 
   Semiotica e teatro / Segre Cesare ; Cesare Segre. - Lausanne : [s. n.], 1988. - P. 
4-12. - Отт. из: Versants : revue suisse des litteratures romanes. N 14. - Экз. 
03954/1 из б-ки Е. М. Мелетинского. 

 
21 800 

2 C 863 
Courtes, Joseph. 
   Introduction a la semiotique narrative et discursive : methode et application / 
Courtes Joseph ; par Joseph Courtes ; pref. de A. J. Greimas. - Paris : Hachette, 
1976. - 143 p. - (Langue. Linguistique. Communication) (Hachette Universite). - 
Библиогр.: с. 140-141. - Указ. в конце кн. - Экз. № И1818-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского, с дарств. надписью автора. 

 
22 800 

2 S 927 
   Strutture semiotiche e strutture ideologiche / [nota introd. Anna Maria Ruta]. 
- Palermo : [s. n.], 1978. - 175 p. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Текст ит., 
фр. - Экз. № И1804-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
23 800 

2 K 84 
Kordys, Jan. 
   Mozg i znaki / Kordys Jan ; Jan Kordys. - Warszawa : Panst. Inst. Wydaw., 
1991. - 228 s. - (Biblioteka mysli wspolczesnej). - Библиогр.: с. 173-230. - Экз. 
№ И1787-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. надписью автора. - ISBN 
83-06-02087-1 : 50.00. 

 
24 800 

2 R 497 
   Ricerche semiotiche : nouve tendenze delle sci. umane nell'URSS / a cura di 
Jurij M. Lotman e Boris A. Uspenskij ; ed. ital. a cura di Clara Strada Janovic. - 
Torino : Einaudi, 1973. - XXVII, 470 p. : ill. - Библиогр. в конце ст. - Экз. № 
И1796-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
25 800 

2 E 78 
   Essais de semiotique poetique / Greimas Algirdas Julius [и др.] ; par A. J. 
Greimas [et al.]. - Paris : Libr. Larousse, 1972. - 239 p. - (Collection L). - 
Библиогр.: с. 235-238. - Экз. № И1788-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с 
дарств. надписью [A. J. Greimas?]. 



 
26 800 

2 S 471 
   Semiotique narrative et textuelle / ouvrage pres. par Claude Chabrol. - Paris : 
Libr. Larousse, 1973. - 223 p. - (Collection L). - Библиогр.: с. 207-222. - Экз. № 
И1789-10, И1806-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 2-03-036012-0 : 
100.00. 

 
27 800 

2 C 786 
Coquet, Jean-Claude. 
   Semiotique litteraire : contribution a l'analyse semantique du discours / Coquet 
Jean-Claude ; Jean-Claude Coquet. - Tours : Mame, 1973. - 268 p. - (Univers 
semiotiques). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ.: с. 258-266. - Экз. № 
И1810-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 2-250-00502-8 : 100.00. 

 
28     VS (Versus). N 17. - Milano : Bompiani, 1977. - Экз. 1742437 из б-ки Е.М. 

Мелетинского. 
 
29     VS (Versus). N 14. - Milano : Bompiani, 1976. - Экз. 1742436 из б-ки Е.М. 

Мелетинского. 
 
30 800 

2 S 997 
   Szemiotika es muveszet / A Magyar Tud. Akad., Irodalomtud. Int., A Szov. 
Tud. Akad., Gorkij Vilagirod. Int. ; szerk. biz.: J. J. Barabas (fel. szerk.) [et al.]. - 
Budapest : Akad. kiado, 1979. - 267 o. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. 
в конце кн. - Экз. № И1786-10 из б-ки Е.М. Мелетинского, с дарств. 
надписью (?). - ISBN 963-05-1777-9 : 200.00. 

 
31 800 

2 P 426 
   Per una storia della semiotica: teorie e metodi / la red. del vol. e stata cura da 
Patrizia Lendinara e Maria Caterina Ruta. - Palermo : [s. n.], 1981. - 542 p. - 
(Quaderni del Circolo Semiologico Siciliano ; 15-16). - Библиогр. в конце ст. - 
Экз. № И1823-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
32 800 

2 C 863 
Courtes, Joseph. 
   Du lisible au visible : initiation a la semiotique du texte et de l'image / Courtes 
Joseph ; Joseph Courtes. - Bruxelles : De Boeck Univ., 1995. - 283 p. : ill. - 
(Culture et communication). - Библиогр.: с. 263-279. - Указ. в конце кн. - Экз. 
№ И1805-10 из б-ки Е.М. Мелетинского. - ISBN 2-8041-2069-4 : 200.00. - 
ISSN 0777-3978. 

 
33 800 

2 S 471 
   Semiotics and structuralism : readings from the Soviet Union / ed. with an 
introd. by Henryk Baran. - New York : Intern. Arts a. Sci. Press, 1976. - XXVI, 
367 p. - Библиогр.: с. XXIII-XXVI. - Экз. № И1817-10 из б-ки Е.М. 
Мелетинского. - ISBN 0-87332-075-1 : 200.00. 

 
34     Actes semiotiques. 6 : Explorations strategiques. - 1983. - Экз. 1742477 из б-

ки Е.М. Мелетинского. 
 
35 83.3 

М 47 
   Проблемы структурного описания волшебной сказки / Мелетинский 
Елеазар Моисеевич [и др.] ; Е. М. Мелетинский [и др.]. - Тарту : [б. и.], 
1969. - С. 86-135, [1] л. табл. : рис. ; 21 см. - (Ученые записки Тартуского 
государственного университета ; вып. 236). - Библиогр. в подстроч. примеч. 



- Отт. из: Труды по знаковым системам. Вып. 4. - (Ученые записки 
Тартуского государственного университета; вып. 236). - Экз. № из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
36 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 3 / [Ю. Лотман (отв. ред.)]. - 1967. - 420 с., [16] л. ил. : ил. ; 21 см. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
37 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 6 : Сб. науч. ст. в честь Михаила Михайловича Бахтина (к 75-летию со 
дня рождения) / [Ю. Лотман (отв. ред.)]. - 1973. - 572 с., [3] л. ил. : рис., 
фронт. ; 21 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
38 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 9. - 1977. - 143 с. ; 21 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
39 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 10 : Семиотика культуры. - 1978. - 145 с., [2] л. ил. ; 21 см. - Библиогр.: с. 
130-140. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
40 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 11 : Семиотика текста. - 1979. - 142 с., [1] л. ил. : рис., ноты ; 21 см. - 
Библиогр.: с. 130-140. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
41 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 12 : Структура и семиотика художественного текста. - 1981. - 147 с. : 
табл., ноты ; 21 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
42 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 13 : Семиотика культуры. - 1981. - 116 с., [1] л. схем. ; 21 см. - Экз. № из 
б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
43 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 14 : Текст в тексте. - 1981. - 94 с., [1] л. ил. ; 21 см. - Библиогр. в конце ст. 
и с. 89-90. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
44 83.3    Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 



Т 78 Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 15 : Типология культуры. Взаимное воздействие культур. - 1982. - 159 с. ; 
21 см. - Библиогр. в конце ст. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
45 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 16 : Типология культуры. Взаимное воздействие культур. - 1983. - 154 с., 
[4] л. ил. : табл. ; 21 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
46 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 17 : Структура диалога как принцип работы семиотического механизма. - 
1984. - 159 с. : рис. ; 21 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
47 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 18 : Структура диалога как принцип работы семиотического механизма. - 
1984. - 139 с. : рис. ; 21 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № из б-ки 
Е.М. Мелетинского. 

 
48 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 19 : Семиотика пространства и пространство семиотики. - 1986. - 163 с. ; 
21 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. и в конце ст. - Экз. № из б-ки Е.М. 
Мелетинского. 

 
49 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 20 : Актуальные проблемы семиотики культуры. - 1987. - 149 с. ; 21 см. - 
Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
50 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 21 : Символ в системе культуры. - 1987. - 144 с. : рис. ; 21 см. - Библиогр. 
в конце ст. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
51 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
   . 22 : Зеркало. Семиотика зеркальности. - 1988. - 165 с. : рис. ; 21 см. - 
Библиогр. в конце ст. - Экз. № из б-ки Е.М. Мелетинского. 

 
52 83.3 

Т 78 
   Труды по знаковым системам / Тарт. ун-т ; [ed. P. Torop и др.]. - Tartu : 
Tartu Univ. Press. - ISSN 1406-4243. 
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